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Krajští radní se opět vydali na výjezdní zasedání, jehož součástí bylo také setkání s vedením
obce Andělská Hora. Starostka Miloslava Křimská představila plány dalšího rozvoje a
zmínila také potíže, s nimiž se v obci snaží vypořádat.

„Jednání s paní starostkou a jejími kolegy bylo velmi příjemné. Je vidět, že se snaží dělat maximum,
aby se obyvatelům v Andělské Hoře žilo dobře a měli k dispozici veškerou občanskou vybavenost. Ne
vždy je to ale jednoduché, proto jsme také nabídli pomoc v těch případech, kde by mohla být
přínosem,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Obec je rozdělena hlavním tahem na Prahu, který v budoucnu nahradí dálnice D6. V části, která je
zejména chatařskou a rekreační oblastí, by obec chtěla zavést kanalizaci a vodovod, a to zejména
proto, že právě zde přibývá počet trvale přihlášených obyvatel. Obec by však akci nezvládla
financovat. Kraj proto přislíbil projednání této věci s Ředitelstvím silnic a dálnic.

Andělská Hora řeší také absenci jednoho z autobusových spojů v čase 13:15, kterým vždy jezdili
školáci přímo do obce. Tento spoj v současné chvíli nejezdí a ten následující pak zastavuje na
zastávce, kde musí cestující přecházet hlavní silnici, což je velmi nebezpečné. „Je naprosto
nepřípustné, aby děti přecházely silnici s tak velkým provozem, jako je hlavní tah na Prahu. Jako
rodič si to vůbec neumím představit. Zajížďka do obce znamená zdržení jen několik málo minut, ale
pro obyvatele Andělské Hory a jejich bezpečí je to naprosto zásadní. Pověřili jsme proto krajského
koordinátora dopravy, aby tuto situace urychleně řešil,“ doplnila hejtmanka.

V obci řeší také absenci obchodu, a to zejména s ohledem na starší obyvatele, nedostatečné
bezdrátové internetové připojení a také absenci školky. Vedení obce proto v současné době hledá
možnosti, jak zřídit mateřskou školu nebo dětskou skupinu, a to i s ohledem na možnost dalšího
rozvoje výstavby rodinných domů.
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